

为“体育之乡”注入新动能

南通支云足球队成功晋级中超

晚报讯 七载绿茵岁月,江海儿女梦圆。昨天下午,南通支云足球队经过一场雨中激战,完成了“冲超”之旅的奋力一搏,以积70分的战绩锁定今年中甲联赛前3名,提前两轮获得明年的中超联赛参赛资格。

当天,中甲联赛第32轮的一场焦点之战在南京江宁足球训练基地进行,由南通支云迎战排名第5的陕西长安竞技。比赛在大雨中进行,老对手陕西队冲超无望,但依旧拼劲十足。第2分钟和28分钟,陕西长安竞技连进两球,将南通支云逼至险境。支云将士并没有失去信心,第36分钟,支云队

射手11号科雷亚头球破门,再次打开进球账户,这是他个人在本赛季打进的第20粒中甲进球。

下半场比赛进行到第62分钟时,支云队7号江子磊在禁区前沿一记劲射将比分扳平。陕西队第72分钟再进一球,将3:2的比分保持至终场。南通支云队尽管惜败于对手,由于排名第4的河北功夫队以2:4负于上海嘉定汇龙,获得63分的河北队在剩余两轮比赛中积分已经不可能进入前三名。南通支云继昆山队之后成功冲超,重返中国顶级联赛的江苏足球明年将出现“江苏德比”。

当天,有30多名支云球迷冒雨来到现场,尽管受疫情影响无法进入场内,他们在赛场边为江海足球健儿激情呐喊,并与支云将士一起分享了成功的喜悦。

南通市体育局、南通市体育总会发来贺信,对南通支云俱乐部冲超成功表示热烈祝贺。2015年,南通成为全省首个足球改革发展试点城市。2016年1月,南通支云足球俱乐部应运而生,我市拥有了第一支职业足球俱乐部。2018年,南通支云顺利冲甲,今年成功冲超,为“体育之乡”注入新动能。

记者张坚 通讯员莫晓冬

携带自行车可以乘坐地铁吗
轨道公司提醒:按照规范携带物品乘车

晚报讯 昨天,一张市民携带一辆自行车乘坐地铁的照片在网上流传,网友疑惑:自行车到底能不能携带乘坐地铁呢?轨道公司表示,经核查,该网友携带的自行车符合行李携带标准与安检要求,可以携带进站乘车。但乘客需在乘车过程中将自行车放置固定好,防止对其他乘客及设施设备造成损伤。

在《南通市轨道交通乘客守则》第六条规定“乘客应当文明有序进站乘车,自觉遵守车站和列车内秩序:(一)携带的物品重量不超过30公斤,总体积不超过0.2立方米,长、宽、高之和不超过1.8米,携带行李物品进

站乘车不得影响其他乘客。”第七条规定“在车站、列车或者其他轨道交通设施内,禁止下列影响公共场所容貌、环境卫生、运营秩序以及损坏设施设备的行为:(五)携带自行车或电动车(符合行李携带标准和安检要求的除外)、充气气球以及其他可能妨碍轨道交通运营秩序的物品进站、乘车。

记者了解到,地铁站内禁止骑行平衡车、自行车、电动车(符合安检规定的残疾人助力车除外),使用滑板鞋、溜冰鞋。轨道公司表示,将继续加大文明乘车宣传普及与巡查执法力度,确保市民安全、有序出行。记者蒋娇娇

将万千气象浓缩于方寸之间

“95后”通派盆景传承人制作“长津湖战役”主题盆景作品

晚报讯 将万千气象浓缩于方寸之间,闲庭信步,便可从盆景中饱览迤邐河山。昨天上午,记者走进南通科技职业学院园艺实训中心的智能温室,十多名学生在通派盆景传承人曹通的指点下,正合力完成两件以“长津湖战役”为主题设计制作的山水盆景作品。“72年前的今天,长津湖战役刚刚拉开序幕。半个多月前,我和学生便开始构思和设计,终于在今天完成了制作。”曹通介绍。

据了解,这两件盆景作品分别取名为《血战长津湖》和《屹立冰雕连》,将特级战斗英雄杨根思抱着炸药与敌人同归于尽的感人事迹和志愿军战士在-40℃的阵地上壮烈牺牲的“冰雕”群像置于盆景之中,给人强烈的视觉震撼。

“区别于传统盆景,这两件作品以石头为造型,选用广东英德石和千层石,搭配细沙和模型,加上喷剂效果,实现战争场景的复原。”曹通介绍,这两种石头颜色厚重,能很好地营造冬季肃杀的环境氛围。同时,考虑到养护的专业性,他用细小白沙营造雪景,用模型做植物和人物装饰,既具观赏性,



学生们正在制作“长津湖战役”盆景。记者徐培坎

又省去了养护的麻烦。

出生于1997年的曹通毕业于南通科技职业学院园艺技术专业,在校期间便展露出过人的艺术天赋。“这已经不是他第一次尝试军事题材的盆景创作。”南通科园艺技术专业老师,也是曹通当年的班主任张铮告诉记者,2016年是红军长征胜利80周年,当时就读大三的曹通便设计制作了《长征》系列主题微景观,得到中央电视台“传承”栏目的报道宣传。

大专毕业仅一个月,曹通就注册成立园林景观设计有限公司,主攻通派盆景中的山水盆景。经过多年的艰苦创业,目前公司已有固定成员15人,与

安徽、宿迁等地十多家盆景基地建立了长期合作关系。

“小曹虽然年轻,却已先后荣获全国优秀共青团员、江苏省乡土人才‘三带’新秀、大学生创业英雄100强等荣誉。就在上周,他刚刚获评‘南通工匠’。”提起自己的得意门生,张铮不时竖起大拇指。而作为盆景行业今年最为年轻的“南通工匠”称号获得者,曹通却低调得多:“这是对我的认可,但同时责任也更大了。”他表示,接下来将带领团队深入探索盆景产业化的可能性,让原本“曲高和寡”的艺术盆景“飞入寻常百姓家”。

记者高阳

博观约取 厚积薄发
王汇涛张凯作品展正在展出

晚报讯 日前,由市文广旅局主办的“博观约取”南通书画国画研究院书画家作品系列展——王汇涛、张凯作品展正在南通博物苑展出。展览将持续至12月11日。

本次展览共展出王汇涛8幅国画及部分画瓷作品、张凯30幅书法作品。王汇

涛对自然界宏阔至于山水、微末至于虫芥,画风空灵、静寂,能融情化古而裁出新象,营造出了诗意的迷蒙和幽远之境;张凯书法格调清隽、文辞尔雅,虽集众家之长,却可以演变成自家的风格,笔调清奇古朴又不做作,精妙圆通而又自然。记者杨镇潇

更俗剧院

最新演出信息
动画《名侦探柯南:万圣节的新娘》
周一围、秦海璐主演《扫黑行动》
张译、王俊凯主演《万里归途》
黛西·埃德加-琼斯主演《沼泽深处的女孩》
12月30日19:30——2023南通新年音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众号,获取更多演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

竞猜世界杯,来这里就能找到身边的体彩店

世界杯正在火热进行中。为了让广大球迷和购彩者更好地感受比赛的激情,中国体育彩票开售了2022卡塔尔世界杯的冠军、冠亚军和小组赛竞猜。走进身边的体彩店,就能参与世界杯竞猜。

那么,如何才能快速查找身边的

体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩3D 游戏派奖等你来参加!

为回馈广大购彩者对3D游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定自2022年11月11日起开展“福彩3D,爱心传递”2000万元促销活动。

活动时间自2022年11月11日至12月2日(第2022301期至第2022322期),预计促销22期。活动资金共计2000万元。促销期间,单注单选奖金由

1040元提升至1400元,单注组三奖金由346元提升至460元,单注组六奖金由173元提升至230元。若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。

快来福彩销售点进行你的爱心传递吧!关注福彩,“注”定精彩!

福彩双色球 2元可中1000万